VIIL.  Jlagenu ca sektopute b=(a,1,—2),c=(3,0,—1) u d =(1,-3,1). Jla ce HamepsT:
1) <«(b,c),«(c,d) n «(b,d):

2) KoopuuHatute Ha BekTOpa u=b+c—3d ;
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3) CkanapHOTO NpOU3BEACHHUE U. b U BEKTOPHOTO IIPOU3BEACHUE U X (|
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4) CwmecenoTo npoussenenue b.c.d .
IX. Jlanenw ca toukute 4(2,-1,0), B(a,1,3) nu C(-1,—4,1). a ce namepsr:
1) T'onemuuuTe Ha cTpanuTe HA aABC;
2) briwmrte Ha aABC;
3) Meauanure m

m H Mg~ KbM TPHTC CTPAHH,

AB? AC

4) Bucouunure h ., h, 1 hy. KbM TPUTE CTPAHHU,;

5) Jluuero Ha aABC .



XVIL.  Jlaneno e ckanapuoro none U(x,y) =x —2xy+xy" —a. Jla ce namepar VU ,

npousBoaHaTa Ha U 10 1ocokarta Ha BeKTopa b= (3,4) u div(VU).



